

Семья узнала о гибели Григория Козлова из письма его знакомой девушки Надежды Коршуновой. Надежда в свою очередь узнала о его гибели из письма солдата Комарова.

Отрывок из письма солдата:

«...его смертью мы все опечалились, потому что он был у нас хороший командир. Мы его все очень жалеем и сейчас очень часто вспоминаем о нём. Мы поклялись за его преждевременную смерть отомстить кровожадным гитлеровским проклятым извергам, и эту нашу клятву мы с честью выполним».

Место захоронения Г.А. Козлова до сих пор неизвестно. Имя лейтенанта Григория Александровича Козлова выбито на стеле памятника землякам-односельчанам, погибшим в боях за Родину, в деревне Монастырёк Сланцевского района Ленинградской области. Семья хранит единственное фронтовое письмо Григория, письмо солдата Комарова и Надежды Коршуновой.